

Сотрудники и студенты СФУ посетили Хакасский технический институт

28-29 сентября 2015 года представители Центра студенческой культуры, Совета обучающихся и отдела молодёжных проектов СФУ отправились с дружественным визитом в Хакасский технический институт — филиал СФУ. Ребята рассказали о своём опыте организации студенческого самоуправления, а также наметили общие цели по развитию университета.



*«Фраза „в состав СФУ входят 19 институтов“ давно уложилась в головах всех учащихся, — рассказывает специалист ЦСК СФУ **Сергей Мирончик**. — Но многие забывают, что в состав университета входят еще 3 филиала, в которых тоже учатся активные и талантливые студенты. Именно поэтому и было принято решение встретиться с творческим активом этих институтов».*

В ходе встречи состоялась образовательная беседа с директором ЦСК СФУ Антоном Борькиным, а также председателем Совета обучающихся Сергеем Головатым и сотрудником отдела молодёжных проектов Василием Молошагом. Наши специалисты помогли студентам разобраться со структурой студенческих объединений и дали свои рекомендации по совершенствованию молодёжной политики в институте.



*«Я думаю, ребята увидели для себя новые точки роста. Что касается студенческого самоуправления, хочется заметить, что у ребят отличный Культурно-образовательный центр, — говорит председатель Совета обучающихся СФУ **Сергей Головатый**. — Из наших разговоров, которые проходили очень дружественно, нам стало ясно, что ребята хотят развиваться и выводить свои мероприятия на новый уровень качества. По итогу мы пришли к выводу, что необходимо чаще обмениваться опытом между институтами, особенно филиалами, ведь мы — одно целое».*

Следующим блоком встречи стал концерт от лучших коллективов ЦСК для студентов и профессорско-преподавательского состава.

Студенты ХТИ активно посещали все мероприятия дня. Заполненные залы, множество вопросов к спикерам, активный обмен опытом и многое другое говорят о высокой оценке проведённой работы.



«Считаю эту поездку безумно важной, потому что именно она, надеюсь, даст толчок для продуктивной работы в будущем, — комментирует событие директор ЦСК СФУ

Антон Борькин. — *Постараемся в скором времени организовать подобные визиты и в другие филиалы СФУ. А что касается ХТИ, то когда-нибудь, когда мы будем ездить друг к другу в гости и успешно взаимодействовать, все с улыбкой будут вспоминать 28 сентября 2015 года».*

В свою очередь делегация СФУ наметила точки развития и перспективу сотрудничества, и теперь Центр студенческой культуры и весь университет ждут студентов Хакасского технического института — филиала СФУ в качестве участников на всех мероприятиях!